



Колонка редактора

Воробей взъерошил

Пёрышки

- Жив, здоров И невредим.

Ловит мартовское Солнышко

Каждым пёрышком Своим.



**Восприятие музыки
Движения**

В раннем возрасте восприятие музыки тесно связано с движением. Еще не умея ходить, малыш уже радостно машет ручками, когда слышит знакомые мелодии. Такое движение под музыку учит ребенка выражать свои эмоции, улучшает координацию движений, развивает зрительную и слуховую координацию. Ребенок, владеющий своим телом, растет более уверенным в себе. Самооценка ребенка повышается не только благодаря движению. Первые успехи в музыке, опыт извлечения звуков, а позже - навыки элементарного музицирования и пения не только приносят огромное удовольствие малышу, но и придают ему уверенность в своих силах. Давая ребенку возможность достичь успехов в занятиях музыкой, мы способствуем тому, что он с большей охотой берется и за другие дела, уже уверенный в том, что и с ними он удачно справится.



Благодарим за участие в конкурсах семью Титова М; Солянкина Л. Спасибо.



Редакторы: Александрова И.В.

Смирнова О.В.

Фотоматериалы группы.